

监督：「基督借着为我们献出生命来统治」

在基督君王的庆节范康仁蒙席讲道的话语 (2017年11月28日)。

2017年12月9日

范康仁蒙席强调说：「基督是普世君王。我们与整个教会一起欢庆。我们意识到我们被祂、祂的爱、祂的全能所管辖。我们属于一个永恒的、普世的、包容万有的和平王国。也是一个

圣洁的国度，因为我们可以是圣洁的；和恩宠的国度，因为是祂在扶持我们。祂是我们的和平。在基督内，我们通过祂的圣心接受天主全然的大爱。」

监督继续说道：「我们可以问自己：上主，祢的王国在哪里？我们怎样才能使祢的王国更加让人看到，并感受到更多的临现呢？祂会以回答比拉多同样的话说：『我的国不属于这个世界。』但它已经临在我们中间，像一粒种子般的成长，直到成为一棵枝叶茂盛的大树。」

「面对我们生活中体验到的困难，我们需要相信天主的行动，正如今天弥撒读经二所告诉我们的。『因为基督必须为王，直到祂把所有仇敌屈伏在祂的脚下。』如果我们是忠诚的，天主的王国已确实临在于我们的生活中。」

「今天的读经一向我们显示上主是一个照顾祂羊群的牧者。祂像位牧者般

不断以丰富的牧场，用祂的言语和感恩圣事来滋养、统治我们。我们满怀信心去接受饱饫了我们的天主圣言；它赋予我们整个生命的意义，并且赋予我们需要祂来统治我们的力量。」

「让我们特别因圣体圣事而感谢祂，这是耶稣给了我们祂自己生命的至大恩赐。基督不是通过施发命令来统治，而是给我们祂在十字架上完全牺牲的生命，并在圣体感恩圣事中持续着。」

提到主业团创办人的一些话，他提醒我们：「要让耶稣统治你我，我们需要祂丰沛的恩典，以致我们每一口气，我们最平常的一句话，都能赞美基督君王，正如圣施礼华所说。上主，我们除了爱你之外，不要有任何的自由，因为那就是我们真正的自由。如果我们以爱的自由去做任何事，我们都会喜悦的去做。上主，求祢赐我们这个恩典。」

监督结束他的默想之前，提到今天的福音：「是关于一个会做判断的君王，和在创立世界之前即准备好的王国。我们拥有该王国，视为爱德的硕果，现在也借着自己为别人服务，视之为预尝，就像祂为我们献出了生命一样。」

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Jian-Du-Ji-Du-Jie-Zhao-Wei-
Wo-Men-Xian-Chu-Sheng-Ming-Lai-
Tong-Zhi/](https://opusdei.org/zhs/article/Jian-Du-Ji-Du-Jie-Zhao-Wei-Wo-Men-Xian-Chu-Sheng-Ming-Lai-Tong-Zhi/) (2026年1月31日)